

汕头职业技术学院

第一十六期(总第 689 期)

汕头职业技术学院

二〇二三年十月二十四日

目 录

1. 黑龙江省 34 位高职院校书记校长齐聚汕职院
2. 学校顺利承办第七届“亿学杯”全国商务英语实践技能大赛

10月18日，黑龙江教育厅二级巡视员丁哲学率黑龙江高校书记校长团莅校开展调研交流活动，深入了解我校教育事

委书记王小辉陪同调研并主持座谈会，党委副书记方小铁参加活动。

座谈会上，王小辉和吴萍对黑龙江高职院表示热烈欢迎。吴萍以“服务地方经济社会发展”为主题，汇报了我校基本情况和建设

34 依书记校长还到南澳县开展广东省百校联百县
对口支援工作，这是不是多行善事呢？我才发现了些协会
达电气股份有限公司。

10月21日，学校顺利承办第七届“亿学杯”全国商科院校技能大赛

技能大赛高职组总决赛。此项赛事由全国大学生中国国际商会商业行业商会商务英语研究委员

科技集团有限公司协办，

自余所高职院校经过

龙江高职学
事业发展情

副书记、校长吴萍，党委

学校的书记校长莅临我校
发展，建设省域高水平高

2013-03-27 10:20:00

此卷之文皆有

助力“百县千

(京教宣传部)

多英語實踐技能大賽

“杯”全国商务英语实践

学生用书第1部分 教师用书

由汕头职业技术学院承办

全国选拔赛的遴选。最终共有沙头职业学校

支队伍进入总决赛。总决赛由技能实训中心钱光健主任主持，学校校长林育青教授作开幕式致辞；汕头大学文学院副院长李杰教授，以色列理工学院 Manuel 教授，安徽国际商务职业学院副校长凌

双英教授，广西国际商务职业技术学院副校长刘杰英教授和江苏海事

限公司总经理许艳玉、产教融合事业部总经理龚振

学教育科技集团有

出席大赛开幕式与闭幕式。

锋等企业嘉宾应邀

赛促教、以赛促学、以

组，目前已连续举办六年。大赛一直秉持着以

语专业“理论+实践”的特点，在促

赛促改的理念，充分结合商务英语

提升商务英语学生创新精神、实践

进商务英语专业建设、教学改革，

等方面起到了重要的作用。

能力和提高商务英语人才素质培养

二级学院总结差距，对标相关赛事

接下来，学校将继续组织相关

的基础建设，并积极申报省级及以上

承办条件完善实验实训室等方面的

(技能实训中心)

学生技能竞赛的承办权。

技术技能人才培养基地”揭牌仪式

我校举行“比亚迪新能源汽车技

第三实训楼举行“比亚迪新能源汽车

近日，我校先进制造学院在第

“比亚迪新能源汽车订单班”开班仪

技术技能人才培养基地”揭牌暨“

行少明和行云新能科技有限公司副总

式。学校党委副书记、纪委书记黄

部经理曾庆生、行云新能科技有限公司

经理比亚迪南区副总经理胡其斌、

销售经理唐晓宇，学校技能实训中心主任钱光健、先进制造学院

公司

长陈明忠等相关人员参加仪式。仪式由先进制造学院党总支副书

院长

瑞浩主持。

记谢

人员。他指出，我校与比亚迪汽车、行云新能科技公司合作共建实训

基地并创办订单班，将有利于我校加强校企合作协同育人，深化产

能人才的培养模式，希望双方进一

才需求情况和新能源汽车技术高技能

院陈明忠院长介绍了订单班的办

步加强合作，推动双赢。先进制造学

班形式，并指明开设订单班的积极意义。会上还举行校企合作教学设备捐赠仪式，由比亚迪汽车和行云新能公司向学校捐赠价值 40 万元的教学设备（包括比亚迪秦 EV 整车以及整车故障设置与检测连接平台等）和价值 18 万元的新能源汽车技能训练教学资源，用于支持订单操作。

新能源汽车技术实训基地。

业的发展与企业创新之路”

单班进行新能源汽车技术的专业学习和实操。

仪式结束后，与会人员实地参观学校新

同时，徐小红为订单班学生作题为“汽车行

数字政府网络安全培训教育基地”

务数据管理局在校本部共同举行了“数字政府网络安全培训教育基地”揭牌仪式暨“数字政府网络安全指数解读”培训会。市政数局副局长陈杰，学校副校长黄汉文、电子信息学院院长刘钦创主持。

长吴萍出席活动并为“汕头市数字政府网络安全培训教育基地”揭牌。仪式结束后，36 个市直单位、7 个区县政务数据管理局相关业务骨干参加“数字政府网络安全指数解读”的培训。随后，与会人员实地参观我校网络安全攻防演练实验室和潮汕文化展示中心，以更直观地了解我校网络安全知识。

“数字政府网络安全培训教育基地”的成立，旨在通过专业的师资力量和先进的设备设施等资源，人才培养、学术交流、社会服务以及促进汕头数字政府网络安全人才队伍建设，提升建设水平。

（电子信息学院）

我校与汕头市政数局共建“汕头市数字政府网络安全培训教育基地”

10月16日，我校与政务服务数据管理局在校本部共同举行了“汕头市数字政府网络安全培训教育基地”揭牌仪式暨“数字政府网络安全指数解读”培训会。市政数局副局长陈庆辉，学校副校长黄汉文、电子信息学院院长刘钦创主持。

市政数局局长陈庆辉，学校副校长黄汉文为“数字政府网络安全培训教育基地”揭牌。与会人员实地参观我校网络安全攻防演练实验室和潮汕文化展示中心，以更直观地了解我校网络安全知识。

据悉，“汕头市数字政府网络安全培训教育基地”的成立，旨在通过专业的师资力量和先进的设备设施等资源，人才培养、学术交流、社会服务以及促进汕头数字政府网络安全人才队伍建设，提升建设水平。